
学 校 だ よ り 第 ２ 号

旭市立琴田小学校

令和 ６ 年 ４ 月 ３ ０ 日

職員も元気いっぱい！琴田小！！
校長 加藤 嘉明

４月１９日（金）は、授業参観にたくさんの方にご来校いただきありがとうございました。子ども達に負けないよ

う、各学級担任も元気いっぱいで授業に取り組んでおります。よろしくお願いいたしします。

第１回避難訓練【地震想定】 交通安全教室
４月１２日（金）２校時に ４月１６日（火）の午前

実施しました。放送の合図 中に交通安全教室を実

で机の下へ一次避難した 施しました。

後、グラウンドへ二次避難 １年生は、横断歩道の

をしました。みな、落ち着い 渡り方や歩道の歩き方、

て行動できました。 ３年生は自転車の安全

な乗り方等について、旭

警察署、交通安全協会、

市役所の職員の方々か

ら教えていただきました。

ことだのこ



＜1年生 小学校初めての給食 ４／１２（金）＞ ＜授業参観・ＰＴＡ総会・学級懇談会

田中先生、髙野先生と一緒に小学校で初めての ありがとうございました＞

給食を食べました。準備もしっかりできました。 ４月１９日（金）、お忙しい中、ご来校いただきあり

がとうございました。ＰＴＡ総会および学級懇談会で

は、学校経営や生徒指導関係、各学級担任からの

指導方針等、様々なことをお伝えさせていただきまし

た。ご理解・ご協力の程、よろしくお願いします。

＜令和６年度 ＰＴＡ役員の方々を紹介します＞

会 長：花香 宏昭さん⑥ 顧問

副 会 長：下妻 昌樹さん④ 﨑山 一茂さん

副 会 長：木脇 良枝さん⑥ （Ｒ５年度会長）

副 会 長：尾又 悠介さん⑤ ※丸数字は

副 会 長：宇井 達哉さん⑤ お子さんの

総務部長：髙田 勝利さん⑤ 学年です。

環境部長：藤井 あゆみさん④

広報部長：佐藤 春香さん⑥

＜陸上部 練習開始 ４／１２（金）＞ 体育部長：小山 朋宏さん⑥

体力向上を目指し、今 研修部長：﨑山 華英さん⑤

年度から４～６年生で練

習を行うこととしました。初

日は、あいにくの雨模様で 《５月の主な予定》

したが、体育館で元気に ２日（木） 引き渡し訓練※５校時後

練習をスタートしました。 ５日（日） 旭市民陸上競技大会（希望者のみ）

【結団式：部長・副部長の紹介】 ８日（水） ＰＴＡ奉仕作業【４･５･６年】※１０日予備

１３日（月） 陸上部を励ます会

１４日（火） ３年生校外学習

１５日（水） 旭市小学校体育大会

※２２日(水)予備日

２０日（月） 職員会議

【放課後：体育館で基礎練習から行いました】 ２３日（木） 運動会練習開始予定

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第１号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○４月９日、ものすごい雨風で、大変な中の入学式、ありがとうございました。新入生を温かく迎えていただき嬉

しくなった入学式でした。これから６年間、よろしくお願いします。

○校長先生が言っていた３つのことができるように見守っていきたいと思います。６年間、まずは１年間よろしく

お願いします。

○令和６年度からの日課・時程がとてもわかりやすくて、低学年の児童にも覚えやすそうでいいと思います。

時間の感覚が身につくだろうと期待しています。

○新１年生の皆さん、ご入学おめでとうございます。今年はいよいよ最終学年、たくさんの思い出を作ってほし

いと思います。今年も１年、よろしくお願いいたします。

○令和６年度がスタートしました。プレッシャーや不安などいろいろあるかもしれませんが、それ以上に楽しいこ

ともたくさんあると思います。みんなと仲良く、楽しく、学校生活を送ってほしいです。１年間よろしくお願いしま

す。

○新年度になり、最高学年になり、１年生のお手伝い係をするなど、とても張り切っている姿が見られます。

この１年で中学校へ向けてたくさんのことに挑戦し、自信をもって色々なことを学んでほしいです。小学校生

活最後の１年、よろしくお願いします。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


